

宁波民企牵手国际“智库”

百名优秀少年将免费赴联合国总部“充电”

本报讯(记者易鹤 余晓辰 通讯员秦羽)“明年,我们将从全国海选100名青少年,免费送他们到联合国总部与世界各国领袖零距离交流学习。”昨天下午,宁波大家好网络科技有限公司与全球中小企业联盟在宁波软件园签署“国际商界领袖培育计划”,标志着这项跨洋“育苗”工程正式启动。

组织前总干事卡洛斯专程赶来参加签约仪式。拉法兰说:“教育没有国界,此次合作是一个良好的开端,希望大家好教育云平台在国际舞台上大放光彩。”

实施,项目组将成立一个由国际商界、政界、学术界领袖组成的导师团。届时,成功入选的100名学生将被送往纽约、日内瓦、维也纳等联合国机构总部所在地,由导师团为他们授课。

平等。在教育云上,用户可以挑选适合自己的教育方式,还能像网上购物一样评价课程的好坏。“目前国家已经将教育管理信息化作为重点工作之一。大家好教育云平台通过采集学校、老师以及学生家长的需求,建立起教育领域的‘阿里巴巴’,为国家教育信息化提供参考。”

大家好教育云平台已有近10万家教育培训机构、20万家学校、数十万种教育商品入驻。

宁波四项目获得年度“广厦奖”

本报讯(记者王岚 通讯员沈嘉)2013-2014年度“广厦奖”日前揭晓,浙江省共有7个项目入围,其中宁波占据了其中4席。

11月份商品房二手房成交双增

本报讯(记者王岚 通讯员胡初枝)市房产交易中心昨天发布数据:11月份,市区商品住宅销售量和二手房成交量较10月份都略有增长。

人力资源服务与技术大会周五举行

宁波人力资源界将“华山论剑”

本报讯(记者周琼 通讯员檀怡)用工成本上升、原材料价格波动、资金成本上升,如何通过“人”来实现企业的转型和突破?本周五,由宁波市人才服务中心主办的2014中国宁波人力资源服务与技术大会将举行,甬城人力资源界高手们将“论剑”破题。

江东举办科技金融对接会

本报讯(记者杨绪忠 通讯员王莉芳)近日,江东举办了一场主题为“汇智江东·创新驱动”的科技金融对接会,吸引了30余家风投机构及70余家企业与会。

让职场新妈妈带回“37度的母爱” 江东在商务楼宇建“爱心母婴室”



本报讯(见习记者项一嵌 江东记者站张绘薇 杨磊 通讯员褚晓燕)一个备有冰袋的保温箱,一部手动吸奶器,三个奶瓶,一打防溢乳垫……几个月前,在江东区摩尔商务楼上班的赵女士每天带着这些“装备”上下班,为的是在工作空隙能把宝宝第二天的“口粮”挤到奶瓶中。

多,越来越多的职场女性选择并坚持母乳喂养,“背奶妈妈”成为新时尚,但是她们经常苦于工作单位没有方便的挤奶场所。为帮助职场女性解决这一尴尬和困扰,今年以来,江东区在女职工较多的商务楼宇积极推广“爱心母婴室”建设,目前已建立19家,覆盖100余家企业。

供储存母乳。休息区里除了沙发、茶几以外,还有专门放与计生、母婴相关图书的书架,方便妈妈们学习交流“育儿经”。同时,为提高资源利用率,母婴室也向公众开放,为不少带婴儿出行的女性解了燃眉之急。

“海上巨无霸”首航宁波港 载箱量1.91万标准箱为全球最大,为其服务船员仅23名



图为停泊在大榭招商国际码头的“中海环球”集装箱船。(记者 徐能 摄)

本报讯(记者包凌雁 通讯员胡泽波)全球首艘载箱量达1.91万标准箱的最大集装箱船——“中海环球”轮昨日首航宁波港。

者,为这艘船服务的全部工作人员只有23名。凭借其高度智能化和自动化,这么少的人员就能自如地操控这个庞然大物环球航行。

间。据介绍,大船体在油耗方面有着更为优越的特性。比如,“中海环球”与普通的5000标准箱级集装箱船相比,两者的行进油耗还是大船更省,但是装卸量是小船的好几倍。

以强说,宁波港是世界少有的深水良港、超大型巨轮最多的港口,全球最大集装箱船完全“靠得上”。

缓解夜间停车难 “潮汐停车位”正逐步覆盖我市

本报讯(记者王晓峰 通讯员石董 张翁)一直以来,如何有效盘活现有停车位资源,解决夜间停车难问题一直困扰着社会各界。

塘花园的陈先生说,“潮汐停车位”充满了创意,其中还蕴含着一种共赢思想:夜间满足现实停车需求,白天开走让路于民。

目前,市四区现有“潮汐停车位”已超过350个。记者获悉,江东交警已在常青藤小区设置了30多个“潮汐停车位”,下一步计划在新天路上继续推广;除了在湖西路上已设置的40余个“潮汐停车位”外,江北交警近期准备在双东路(育才实验学校)和建业街(江北第二实验小学)附近增

设50个“潮汐停车位”;海曙交警已在苍松路、粮丰街、苗圃路以及永丰西路(望京欧院)段设置了115个“潮汐停车位”;鄞州也设置了160多个,分别位于永达路、春园路以及贸城路上,明年还将进一步推广。

规范权力就要“细”

王 闰



近日,鄞州区制定出台了《农村干部违反廉洁履职若干规定责任追究办法(试行)》,旨在通过划“高压线”,提高违规成本,规范村干部权力的行使(12月7日《宁波日报》)。

农村干部是党的农村各项方针政策的主要贯彻者和直接实施者,其工作状态直接关系到农村的改革、发展和稳定。因此,积极引导农村干部廉政、勤政,破解少数农村干部行为不廉、形象不佳、责任心差以及乱作为、不作为的难题,不仅是全面加强基层干部队伍建设需要,也是推进新农村建设的重要保障,十分迫切和必要。

市第九届职工运动会落幕 参与职工超百万人次

本报讯(记者林海 通讯员赵清)12月9日下午,历时7个月的宁波市第九届职工运动会在市行政中心闭幕,“团体总分前八名”、“最佳组织奖”、“最佳赛区奖”等奖项花落其主。

以“中国梦·我健康·我行动”为主题的本届职工运动会自5月开幕以来,组织了花样田径、男子篮球、第九套广播操、乒乓球、龙舟、网络棋牌、游泳、羽毛球、钓鱼、气排球、佳木斯有氧健身操、登山等12个大项53个小项的比赛,共决出团体奖项22个、个人奖项248个,来自全市11个县(市)区、8个市属产业、5个园区、3个大型企业组成的27个代表团参加,参赛运动员7000多人,并采取把赛事下放承办的方式,把运动会开到各地区离职工更近的地方,通过层层选拔广泛动员,参与职工超过百万人次,在比赛项目、比赛规模以及参赛人数上都创下了职运会之最。

市政协委员视察重点工程建设情况

本报讯(记者吴向正)昨日,市政协组织50余名市政协委员集中视察我市重点工程建设情况。市政协副主席李大武参加视察活动。

我市8家商会成立人民调解委员会

本报讯(记者吴向正)昨日,我市举行首批商会人民调解委员会试点单位授牌仪式,宁波泉州商会、宁波市台州商会、宁波市四川商会、宁海县总商会、宁波市家具商会、宁波市装饰材料商会、镇海区骆驼商会、余姚市裘皮商会等8家商会人民调解委员会成立。